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Департамент внутрішнього фінансового
контролю та аудиту КМДА встановив, що
керівництво КП “Київавтошляхміст” за період
з початку 2023 року по жовтень 2025 року
допустило порушень та недоліків на загальну
суму понад 56,5 млн гривень (ризики втрат і
неефективне витрачання коштів). Були
зафіксовані факти висування 
дискримінаційних вимог до учасників
тендерів, через які потенційні підрядники і
постачальники не могли брати участь у
торгах. Не обійшлося і без завищення цін при
закупівлях різних товарів (зокрема, цементу і
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закупівлях різних товарів (зокрема, цементу і
палива). За результатами перевірки
“ревізорами” було надано підприємству 75
рекомендацій щодо усунення порушень та
їхнього недопущення в майбутньому.
Примітним є те, що усі ці рекомендації були
враховані керівництвом “Київавтошляхміст” –
це є унікальним випадком для столичних КП. 

Про це КВ стало відомо зі звіту №070-3-1-04/1. Він
датований 12 лютого 2026 року, але  на сайті
аудиторського підрозділу столичної мерії з’явився 
з традиційною “затримкою” – коли стало відомо,
які рекомендації “ревізорів” були враховані
керівництвом “Київавтошляхмосту”.

Аудитори перевіряли у вказаному комунальному
підприємстві процеси дотримання законодавства
при проведенні процедур закупівель, укладанні та
виконанні договорів у період 2023-2025 років.
Тривала ця перевірка з вересня по листопад 2025
року. 

“У результаті аудиту закупівель КП
«Київавтошляхміст» на загальну суму 189,9 млн
гривень виявлено фінансових порушень, що
призвели до ризику втрат на суму 87,26 тис.
гривень та що не призвели до втрат на суму 56,1
млн гривень. Також, встановлено недоліки та
проблеми функціонування системи внутрішнього
контролю, неефективного витрачання коштів на
суму 360,78 тис. гривень”, – зазначено в
аудиторському звіті.

Що знайшли аудитори

Під час аудиту “ревізори” КМДА встановили, що за
період з початку 2023 року по жовтень 2025 року
понад дві третини – 66,67% – коштів за
договорами, які КП “Київавтошляхміст” укладало
за результатами тендерів, припало на 10 компаній.
Тобто, це – постійні підрядники вказаного
підприємства. Лідером серед них стало ТОВ
“Компанія “Командор”, з якою у вказаний
проміжок часу було укладено 9 угод на суму 521
млн гривень (13,51% від суми всіх договорів за цей
період).

При цьому, було встановлено, що середня кількість
пропозицій учасників закупівель, оголошених КП
«Київавтошляхміст», у 2023 році складала 1,47
пропозицій, у 2024-ому – 1,44 пропозицій, а за
січень-жовтень 2025-го – 1,39 пропозицій.
“Ревізори” підкреслили, що такі показники значно
нижчі середньої кількості учасників закупівель 
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КМДА (у ці періоди середня кількість пропозицій
становила 1,93, 2,34 та 2,19 відповідно) та інших
закупівельників України (середні значення по
Україні складали 2,10, 2,43 і 2,39 відповідно), і це,
мовляв, може свідчити про встановлення КП
«Київавтошляхміст» дискримінаційних вимог у
тендерних документаціях та, як наслідок, низьку
зацікавленість учасників у закупівлях цього
комунального підприємства.

Крім того, в Департаменті внутрішнього
фінансового контролю та аудиту КМДА з’ясували,
що учасники тендерів, які проводило КП
“Київавтошляхміст”, нерідко зверталися до
Антимонопольного комітету України (АМКУ) з
різними скаргами на такі тендери. І при цьому,
АМКУ нерідко задовольняв такі скарги: у 2023 році
було задоволено 63,64% скарг, у 2024-ому – 80%, а
за період з січня по жовтень 2025-го – 88,89%. Для
порівняння, по Україні показники задоволення
скарг у ці ж періоди становили 69,78%, 70,08% та
63,66% відповідно. Показники
“Київавтошляхмосту” аудитори назвали високими,
зазначивши, що це свідчить про те, що
підприємством допускаються дискримінаційні
вимоги у тендерних документаціях, неправомірне
визначення переможців, неправомірне відхилення
тендерних пропозицій тощо.

Також аудитори проаналізували ефективність
закупівель “Київавтошляхмосту” із використанням
індексу замовника – спеціального інструменту від
проєкту Dozorro Transparency International Ukraine,
який за допомогою різних груп показників
дозволяє комплексно оцінити якість та
ефективність таких закупівель. Так, у 2024 році
такий індекс для цього підприємства склав 42,1
бали, а за період з січня по жовтень 2025-го –
42,4%. Ці показники є значно нижчими, ніж
“середньоукраїнські”, що, за даними “ревізорів”,
свідчить про недостатню ефективність та якість
закупівель КП «Київавтошляхміст». Найбільше на
зазначені цифри вплинули значення показника
“Конкуренція” (є складовою “загального” індекса),
причинами чого можуть бути можливі системні
випадки встановлення дискримінаційних вимог у
тендерних документаціях, можливий зв’язок між
учасниками закупівель та можливі узгоджені дії
між ними, що призводить до низької конкуренції
під час проведення закупівель.

Крім того, в аудиторському звіті перераховано
низку “нюансів” при проведенні закупівель
“Київавттшляхмостом”. Наприклад, при закупівлі
дорожньої солі у ТОВ “Тес Ойл Логістик” (договір
від 30 листопада 2023 року) встановлено



розбіжності між вимогами до такого товару в
тендерній документації КП та відповідному
договорі. Так, у документах тендеру від
“Київавтошляхмосту” зазначалося, що
антизлежувальна добавка в солі має становити від
120 до 150 грамів на тонну, а вологість не має
перевищувати 0,25%. Тендерна пропозиція
вказаної компанії відповідала таким вимогам – 140
грамів на тонну та 0,24% відповідно. Разом з тим, у
договорі на постачання вже зазначалося, що
антизлежувальна добавка має становити від 40 до
70 грамів на тонну, а вологість – не вище 0,6%. Такі
“нестикування” призвели до того, що, на
переконання аудиторів, договір став нікчемним
(офіційне юридичне трактування. – КВ).

Разом з тим, “Київавтошляхміст” опублікував у
Prozorro звіт про виконання вказаного договору,
хоча, як зазначають “ревізори”, він не був повністю
виконаний. Так, “Тес Ойл Логістик” поставило солі
на 10,3 млн гривень, тоді як угодою та
додатковими договорами до неї було передбачено
постачання цього товару на 16,5 млн гривень. Це,
ймовірно, не можна назвати порушенням у
прямому сенсі слова, адже законодавством
дозволяється зменшення суми договорів –
вочевидь, йдеться про те, що комунальне
підприємство мало відповідним чином
обґрунтувати, чому суми договорів та “кінцевих”
поставок відрізняються. 

Також “ревізорами” було встановлено факти,
ймовірно, “штучного” обмеження кола учасників –
через відповідним чином прописані умови
тендерів. Так, наприклад, в одному з тендерів на
ремонт і технічне обслуговування автомобілів
перед учасниками ставилися вимоги стосовно того,
що вони повинні мати станції технічного
обслуговування, обладнані не менш ніж 5
підйомниками, що такі станції мають знаходитися
на відстані не більше 6 кілометрів (вочевидь, від
“бази” КП “Київавтошляхміст”. – КВ), що вони
мають надати спеціальні сертифікати щодо
впровадження системи екологічного управління і
що вони повинні мати досвід виконання
аналогічних договорів у 2020-2022 роках. 

Аудитори зазначили, що наявність вказаного
сертифікату не гарантує екологічність надання
послуг, що цей сертифікат є платним для компаній
і не є обов’язковим в Україні, що вимоги стосовно
відстані до СТО та досвіду роботи не є
обгрунтованими (учасники, які виконували роботи
до 2020 року або в 2023 році де-юре не могли
розраховувати на перемогу в торгах) тощо. Як
наслідок – на думку аудиторів, була допущена
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наслідок – на думку аудиторів, була допущена
дискримінація учасників, і на торги подала заявку
лише одна компанія, яка й перемогла – йдеться
про ТОВ “АТЦ “Лівобережний”, з яким у січні 2024
року було укладено відповідну угоду на суму 1,8
млн гривень (надалі вона була зменшена до 1,5
млн).

Не обійшлося і без звичних для столичних
“комунальників” проблем щодо використання
фінансових ресурсів. Наприклад, за інформацією
аудиторів, при здійсненні закупівлі цементу у ТОВ
“Б.С. Груп” (договір від 11 квітня 2024 року) було
допущено неефективне використання коштів на
суму 31,4 тис. гривень – внаслідок завищення
вартості цього матеріалу на 24,47% відносно
середньоринкової ціни. Схожа ситуація була і при
закупівлі пального у ТОВ “Овіс Трейд” (два
договори – від 4 березня 2024-го та від 26 серпня
2024-го). Так, 30,6 тис. літрів бензину А95
обійшлися “Киїавтошляхмосту” на 8,59% дорожче
середньоринкових цін за першим договором і на
10,75% – за другим. Крім того, схоже, КП
переплатило вказаній компанії і за 44 тис. літрів
“соляри” – 6,37% за першою угодою і 9,96% за
другою. Аудитори підрахували, що це призвело до
неефективного витрачання коштів на суму понад
329 тис. гривень. 

Усього за результатами аудиту
“Київавтошляхмосту” було надано 75 рекомендацій
щодо усунення порушень та їхнього недопущення
в майбутньому. І найцікавішим є те, що усі ці
зауваження були враховані. Вочевидь, це чи не
вперше, коли комунальне підприємство
дослухалося до усіх рекомендацій – принаймні, при
такі солідний їхній кількості, адже очевидно, що
враховувати по 5-10 зауважень простіше, ніж по
70-80. Такого результату керівництву
“Київавтошляхмосту” вдалося досягти завдяки
кільком заходам. Зокрема, працівники
підприємства пройшли навчання щодо проведення
закупівель. Крім того, керівництво КП видало
наказ, який начебто врегулював чимало
проблемних моментів діяльності
“Київавтошляхмосту” – щодо дискримінаційних
вимог до учасників тендерів тощо. Однак, як усе
буде “виправлятися” на практиці, покаже час.

Як працюють столичні “дорожники”

Як повідомляла КВ, діяльність КП
“Київавтошляхміст” та його “начальства” –
комунальної корпорації (КК) “Київавтодор” –
регулярно викликає питання, і у громадськості, й у
депутатів міськради, і у правоохоронців, і навіть у
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депутатів міськради, і у правоохоронців, і навіть у
керівництва міста.

Зокрема, посадовцям “Київавтошляхмосту”
постійно “прилітає” за, ймовірно, неналежне
утримання та неякісний ремонт мостів і
шляхопроводів. Наприклад, у 2019 році Віталій
Кличко показово звільнив тодішнього
“тимчасового” очільника вказаного КП Дмитра
Котлубея за недбале ставлення до своїх обов’язків.
Де-факто причиною стало те, що КП не проводило
обстеження шляхопроводу на Осокорках, через що
з нього обсипалися шматки штукатурки прямо на
авто, яке проїжджало “знизу”. До слова, у 2021
році ледь не сталося повторення цієї історії – тоді з
цього шляхопроводу також посипався бетон під
час його обстеження.

Читайте: Тісленко VS Труханов: для
капремонту шляхопроводу на Осокорках за
655 млн гривень обрали підрядника

Зазначимо, що Нацполіція наразі розслідує справу
про службову недбалість начальника КП
“Київавтошляхміст” Богдана Кобернюка (про
підозру йому було повідомлено 15 березня 2024-
го), через якого, за інформацією слідства, міський
бюджет під час проведення низки робіт на мостах
втратив 3,5 млн гривень. Свого часу суд навіть
обрав відносно Кобернюка запобіжний захід у
вигляді особистого зобов’язання, але відмовив
правоохоронцям у відстороненні цього
“комунальника” від посади. Збереження
підозрюваного на “своєму посту” було
обґрунтовано його адвокатами тим, що таке
підприємство критичної інфраструктури, як
“Київавтошляхміст”, не зможе працювати без
такого спеціаліста. 

Читайте: Недбалість на 3,5 млн гривень:
правоохоронці хочуть “засудити” начальника
“Київавтошляхмосту”

Крім того, Нацполіція та інші правоохоронці
розслідують десятки кримінальних проваджень
щодо можливих “бюджетних розпилів” при
здійсненні ремонтів столичних доріг на замовлення
КК “Київавтодор”. Наприклад, в рамках  чотирьох
справ, відкритих у 2022-2024 роках, слідчі
вивчають реалізацію 5 договорів на загальну суму
понад 2,3 млрд гривень, укладених з 2020 року.
Зокрема, слідчих зацікали капітальний ремонт
проспекту Володимира Івасюка і реконструкція
транспортної розв’язки в Оболонському районі,
якими займалося ТОВ “Автомагістраль-Південь”,
закупівля різної спецтехніки, яка, вочевидь,
проводилася за завищеними цінами, тощо. Точна

https://kyivvlada.com.ua/base/dose-_klichko_vitalij_vladimirovich
https://kyivcity.gov.ua/news/vitaliy_klichko_zvilniv_vikonuvacha_obovyazkiv_direktora_kp_kivavtoshyakhmist/
https://kyivvlada.com.ua/texts/tislenko-vs-truhanov-dlya-kapremontu-shlyahoprovodu-na-osokorkah-za-655-mln-gryven-obraly-pidryadnyka/
https://kyivvlada.com.ua/text/nedbalist-na-35-mln-griven-pravoohorontsi-hochut-zasuditi-nachalnika-kiivavtoshlyahmostu


проводилася за завищеними цінами, тощо. Точна
сума збитків за усіма цими договорами наразі
невідома, але лише по трьом із цих угод бюджет
міг втратити понад 31 млн гривень.

Читайте: Дороги столичні, схеми класичні:
Нацполіція розслідує чергові бюджетні
“розпили” у “Київавтодорі”

Богдан Кобернюк очолює “Київавтошляхміст” з
листопада 2019 року (до 7 серпня 2023 року – в
якості в.о. начальника; раніше він вже де-юре
очолював це КП як тимчасовий керівник – у 2016-
2017 роках). Вказане підприємство, як зазначалося
вище, входить до структури КК “Київавтодор”,
обов’язки гендиректора якої з 19 травня 2020 року
виконує Олександр Федоренко (на колажі), який
знаходиться під підозрою в рамках однієї зі справ
щодо втрат бюджетних коштів при ремонтах доріг.

Читайте: Підозра на підозрі: Нацполіція
розслідує “бюджетні розпили” при ремонті
столичних доріг під час війни

Зазначена комунальна корпорація підпорядкована
Департаменту транспортної інфраструктури КМДА,
який з 4 листопада 2025 року очолює Сергій
Підгайний. Останній змінив на цій посаді Романа
Лелюка (ексдиректор Департаменту суспільних
комунікацій КМДА – у 2019-2023 роках), який
тимчасово керував вказаним департаментом після
звільнення Руслана Кандибора (теж є
підозрюваним – як мінімум у двох кримінальних
справах). Діяльність Департаменту транспортної
інфраструктури КМДА з 9 листопада 2021 року
особисто контролює очільник Києва Віталій
Кличко. 

Фото: колаж КВ

Олександр Глазунов 

КиївВлада

#аудит  #богдан кобернюк  

#бюджет києва  #Віталій Кличко  

#департамент внутрішнього фінансового
контролю та аудиту

#департамент транспортної інфраструктури  

#київавтошляхміст  #київрада  #КМДА  

#кп  #кп київавтошляхміст  
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Поділитися 
Поділитися 
Поділитися 

#новини києва  #перевірка  #порушення  

#ремонт доріг  #руслан кандибор  

#сергій підгайний  #тендер  #торги  

#шляхопровід

Рекомендуємо до
перегляду

Півмільярда за
1,5 кілометри: у
столиці
розпочинається
ремонт частини
вулиці
Милославської

09:00 Столична
корпорація
“Київавтодор”
замовила
капітальне
оновлення
частини вулиці
Милославської.
Пʼять років тому
було
відремонтовано
відрізок між
вулицями
Радунської та
Бальзака, тепер
же роботи…
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Третя
закупівля, той
самий
підрядник і 2
млн грн
ймовірної
переплати: на
Київщині
збудують
амбулаторію

09:00 У селі
Данилівка на
Київщині
будують
амбулаторію з
укриттям.
Управління
економічного
розвитку,
житлово-
комунального
господарства,
капітального
будівництва та
інфраструктури
Калинівської
селищної ради
уклало вже…

Чим далі, тим
більше
бюджетних
втрат: аудитори
КМДА
перевірили
роботу
Департаменту
ІКТ і
“Київтелесервісу”

09:00 Аудитори
столичної мерії
нещодавно
відзвітувалися
про аудит

https://kyivvlada.com.ua/texts/tretya-zakupivlya-toj-samo-pidryadnyk-i-2-mln-grn-jmovirnoyi-pereplaty-na-kyyivshhyni-zbuduyut-ambulatoriyu/
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Зробити внесок

про аудит
діяльності
Департаменту
інформаційно-
комунікаційних
технологій (ІКТ)
КМДА і
підпорядкованого
йому СКП
“Київтелесервіс”
при створенні
мережевої
інфраструктури
в…

11 Травня 2026, 19:45
Прокуратура Київщини витратить 1,4 млн гривень на канцелярію

11 Травня 2026, 19:23
Бородянська громада підписала меморандум про співпрацю з
нотаріусами Київщини

11 Травня 2026, 19:05
KAN Development прозвітувала про динаміку будівництва у ЖК
Respublika

11 Травня 2026, 18:44
Підпільне казино у бізнес-центрі Києва: підозра, суд, вирок

11 Травня 2026, 18:24
У Києві продовжили обмеження на рух транспорту Оріховатським
шляхопроводом (схема)

11 Травня 2026, 18:04
У Києві судитимуть двох чоловіків за збут кокаїну, МДМА та
амфетаміну (фото)

11 Травня 2026, 17:45
Тротуари Північного мосту відремонтують за 11,6 млн гривень

11 Травня 2026, 17:27
Тандир знов у СІЗО: ДБР підозрює ексголову Макарівського
райсуду в привласненні “мертвих квартир”

11 Травня 2026, 17:03
Столичні поліцейські затримали 44-річного киянина, який
розбещував маленьку дівчинку

11 Травня 2026, 16:43
Петиціяпро доступ собак-помічників людей з інвалідністю до
метро не набрала голосів

https://kyivvlada.com.ua/news/prokuratura-kyyivshhyny-vytratyt-14-mln-gryven-na-kanczelyariyu/
https://kyivvlada.com.ua/news/borodyanska-gromada-pidpysala-memorandum-pro-spivpraczyu-z-notariusamy-kyyivshhyny/
https://kyivvlada.com.ua/news/kan-development-prozvituvala-pro-dynamiku-budivnycztva-u-zhk-respublika-3/
https://kyivvlada.com.ua/news/pidpilne-kazyno-u-biznes-czentri-kyyeva-pidozra-sud-vyrok/
https://kyivvlada.com.ua/news/u-kyyevi-prodovzhyly-obmezhennya-na-ruh-transportu-orihovatskym-shlyahoprovodom-shema/
https://kyivvlada.com.ua/news/u-kyyevi-sudytymut-dvoh-cholovikiv-za-zbut-kokayinu-mdma-ta-amfetaminu-foto/
https://kyivvlada.com.ua/news/trotuary-pivnichnogo-mostu-vidremontuyut-za-116-mln-gryven/
https://kyivvlada.com.ua/news/tandyr-znov-u-sizo-dbr-pidozryuye-eksgolovu-makarivskogo-rajsudu-v-pryvlasnenni-mertvyh-kvartyr/
https://kyivvlada.com.ua/news/stolychni-policzejski-zatrymaly-44-richnogo-kyyanyna-yakyj-rozbeshhuvav-malenku-divchynku/
https://kyivvlada.com.ua/news/petycziyapro-dostup-sobak-pomichnykiv-lyudej-z-invalidnistyu-do-metro-ne-nabrala-golosiv/


Стиль

4 Травня 2026, 18:40

Нацопера у травні: фінал весняного сезону із «Лісовою піснею»,
прем’єрні «4 Легенди – гала» та шедеври української класики

Національна опера України представила травневу афішу, яка повністю
відповідає настрою останнього місяця…
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https://supportazov.com/support
https://supportazov.com/support
https://kyivvlada.com.ua/style/
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130 молодих шахістів Святошина та Бучанщини об’єдналися на
турнірі минулими вихідними

Минулими вихідними в ТРЦ «Лавіна молл» відбувся турнір
Святошинського району  Києва та…

27 Квітня 2026, 19:55

Кожен експонат виставки «Андруші: врятована святиня, жива
пам’ять» зберігає пам’ять про конкретні родини, – голова
Бориспільської РДА Дяченко 

У Переяславі відкрили виставку «Андруші: врятована святиня, жива
пам’ять», присвячену історії затопленого…
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